Ma trận đề thi học kì 1 môn Toán lớp 3
	Mạch kiến thức
	Số câu
Câu số
Số điểm
	Mức 1
	Mức 2
	Mức 3
	Tổng

	
	
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL
	TN
	TL

	1. Số học và phép tính
	Số câu
	3
	2
	1
	
	
	
	4
	2

	
	Câu số
	1,2,4
	7,8
	5
	
	
	
	1,2,4,5
	7, 8

	
	Số điểm
	2,5
	2,0
	1,0
	
	
	
	3,5
	2,0

	2. Đo lường, thời gian
	Số câu
	1
	
	
	
	
	
	1
	

	
	Câu số
	3
	
	
	
	
	
	3
	
	

	
	Số điểm
	0,5
	
	
	
	
	
	0,5
	
	

	3. Hình học
	Số câu
	
	
	
	
	1
	1
	1
	1
	

	
	Câu số
	
	
	
	
	6
	10
	6
	10

	
	Số điểm
	
	
	
	
	1,0
	1,0
	1,0
	1,0

	4. Giải  toán có lời văn
	Số câu
	
	
	
	1
	
	
	
	1

	
	Câu số
	
	
	
	9
	
	
	
	9

	Tổng số câu
	Số điểm
	
	
	
	2,0
	
	
	
	2,0

	
	Số câu
	4
	2
	1
	2
	1
	1
	6
	4

	
	Số điểm
	3,0
	 2,0
	1,0
	3,0
	1,0
	1,0
	5,0
	5,0
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I. Phần trắc nghiệm:  Khoanh vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng hoặc thực hiện theo yêu cầu bài. (5 điểm)
 Câu 1:  (M1-1đ)
 a) Số gồm 3 nghìn, 6 trăm, 9 chục và 0 đơn vị là:

     A. 6390
B. 6309
C. 3690
D. 9630
b) Số liền sau của 26 853 là:

   A. 27 853
B. 26 854
C. 25 854
D. 26 852
Câu 2 (M1- 1đ) 

a) Số 5 807 có chữ số hàng trăm  là:

A. 8
B. 7
C. 0
D. 5
b) Số 5 807 làm tròn đến hàng trăm thì được số là:

A. 5 900
B. 5 800
C. 5 700
D. 5 810
Câu 3 (M1- 0,5đ) :       2 năm 6 tháng  = ……..tháng 
	   A.  26                         B. 8                       C. 24                       D. 30      
	


Câu 4 (M1- 0,5đ) :  
        Bạn Mai bắt đầu làm một chiếc bánh từ lúc 8 giờ kéo dài đến 12 giờ mới xong. Vậy để làm xong một chiếc bánh, bạn Mai phải làm trong thời gian bao lâu:

A. 3 giờ
B. 4 giờ
C. 5 giờ
D. 6 giờ
Câu 5 (M2- 1đ)     8375 + 4905  x 6   = ?
A. 79680                      B. 37805                     C. 48067                     D. 48076
Câu 6 (M3- 1đ)? 


Một hình chữ nhật với chiều dài 235 cm, chiều rộng 9cm. Diện tích hình chữ nhật này là:
                     A. 2115                     B. 3156                C. 3879           D.2987 
     
II. Phần tự luận  (5 điểm)
Câu 7 (M1- 1đ) Đặt tính rồi tính 
       
      37 582 + 54 236                                            31 524  x  3                                  
.........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................                                             
Câu 8 (M1- 1 đ): Tính giá trị của biểu thức:

90 108 : 6 x 5  = ……………………..                     (95 589 – 82 557) : 9 =……………..
                        =……………………                                                           = …………….
Câu 9 (M2- 2đ) :

Một cửa hàng có 36 550 kg xi măng, cửa hàng đã bán đi số xi măng bằng số xi măng cửa hàng có giảm đi 5 lần. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu xi-măng?

Bài giải
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 Câu 10 (M3 -1đ) 

       Một hình chữ nhật và hình vuông có cùng chu vi. Biết hình chữ nhật có chiều dài 60m, chiều rộng 40m. Tính độ dài cạnh của hình vuông?
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


ĐÁP ÁN MÔN TOÁN LỚP 3
 Trắc nghiệm: 5 điểm
	Câu 
	1a       1b
	2a
	2b
	3
	4
	5
	6

	Đáp án
	C          B
	A
	B
	D
	B
	B
	A

	Điểm
	0,5       0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	0,5
	1
	1


Tự luận: 5 điểm

Câu 7: ( 1 điểm) Mỗi phép tính đúng được 0,5 điểm

Câu 8: ( 1 điểm) Điền đúng mỗi chỗ 0,5đ

Câu 9: (2 điểm) Lời giải: 0,5đ

                            Phép tính: 0,5đ

 Câu 10 ( 1 điểm) 

 Tìm được chu vi hình chữ nhật (0,25 đ)

 Nêu được chu vi hình chữ nhật chính là chu vi hình vuông  (0,25 đ)

 Tính được cạnh hình vuông (0,25 điểm)

  Đáp số 0,25

